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Evaluations formatives
Q) Matériel de manipulation
() Jeux / activités de calcul mental
t) Fiches de géométrie

Q) Fiches de grandeurs et mesures

Toutes les ressources présentées dans
le guide du maitre.

Fichier ressources

Par ordre d'apparition



Vérifie avec une équerre si ces droites sont perpendiculaires.
Entoure les droites perpendiculaires
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Vérifie avec une équerre si ces droites sont perpendiculaires.
Entoure les droites perpendiculaires
|
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Entoure les droites perpendiculaires

A B ¢
</ X
>€

-?(—--------------------

9 Vérifie avec une équerre si ces droites sont perpendiculaires.

Entoure les droites perpendiculaires

>

9 Vérifie avec une équerre si ces droites sont perpendiculaires.
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1. Observe les angles marqués sur chaque quadrilatére. Que peux-tu en dire ? (Tu peux t’aider d’un
gabarit ou d’une équerre)

2. Toujours a I’aide d’un gabarit ou d’une équerre, indique si chaque angle est un angle droit ou s’il est
plus ouvert ou moins ouvert qu’un angle droit.
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1. Observe les angles marqués sur chaque quadrilatére. Que peux-tu en dire ? (Tu peux t’aider d’un
gabarit ou d’une équerre)

2. Toujours a I’aide d’un gabarit ou d’une équerre, indique si chaque angle est un angle droit ou s’il est
plus ouvert ou moins ouvert qu’un angle droit.
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1. Observe les angles marqués sur chaque quadrilatére. Que peux-tu en dire ? (Tu peux t’aider d’un
gabarit ou d’une équerre)

2. Toujours a I’aide d’un gabarit ou d’une équerre, indique si chaque angle est un angle droit ou s’il est
plus ouvert ou moins ouvert qu’un angle droit.
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1. Indique tous les angles de cette figure.

2. Précise pour chaque angle, s’il correspond
a un angle droit ou s’il est plus ouvert ou

moins ouvert qu’un angle droit ?

QI
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1. Indique tous les angles de cette figure.

2. Précise pour chaque angle, s’il correspond
a un angle droit ou s’il est plus ouvert ou

moins ouvert qu’un angle droit ?

----------

1. Indique tous les angles de cette figure.

2. Précise pour chaque angle, s’il correspond
a un angle droit ou s’il est plus ouvert ou

moins ouvert qu’un angle droit ?

1. Indique tous les angles de cette figure.

2. Précise pour chaque angle, s’il correspond
a un angle droit ou s’il est plus ouvert ou
moins ouvert qu’un angle droit ?
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1. Indique tous les angles de cette figure.

2. Précise pour chaque angle, s’il correspond
a un angle droit ou s’il est plus ouvert ou
moins ouvert qu’un angle droit ?

1. Indique tous les angles de cette figure.

2. Précise pour chaque angle, s’il correspond
a un angle droit ou s’il est plus ouvert ou
moins ouvert qu’un angle droit ?

CM2-P1-SEM 1-S5-ANGLES découverte



.. 1.Marque les angles droits sur ces figures lorsque cela est possible. &'I! >
chaque figure peut avoir 1 ou plusieurs angles droits. ==

2.Coche la bonne réponse: @3

(€P)

(¥p)

(dl) et (d2) sont perpendiculaires

(dl) est perpendiculaire a (d4)

(dl) et (d5) sont perpendiculaires I O

(d3) et (d4) sont perpendiculaires

&

(d1) (dl) est perpendiculaire a (d3)

= E§~<E.. - Em BN BN BN BN BN BN EE BN BN BN BN BN BN A B B

. 1.Marque les angles droits sur ces figures lorsque cela est possible. &Jlﬂl P
chaque figure peut avoir 1 ou plusieurs angles droits. ==}

2.Coche la bonne réponse: &&

(€P)

(dl) et (d2) sont perpendiculaires

(¥P)

(dl) est perpendiculaire a (d4)

(dl) et (d5) sont perpendiculaires I

(d3) et (d4) sont perpendiculaires

&

(d1) (dl) est perpendiculaire a (d3)




9 .. 1.Marque les angles droits sur ces figures lorsque cela est possible. EOSHI ﬂ o
chaque figure peut avoir 0, I ou plusieurs angles droits.

OO

2.Coche la bonne réponse: Qj 'La

(€P)

(dl) et (d2) sont perpendiculaires

(¥P)

(dl) est perpendiculaire a (d4)

(d6)

@"D (dl) et (d5) sont perpendiculaires

e/
~ )
_J / /

(d3) et (d4) sont perpendiculaires

@) (dl) est perpendiculaire a (d3)
(d4) est perpendiculaire a (d7)
(dl1) est perpendiculaire a (d6) ][
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g ~.. 1.Marque les angles droits sur ces figures lorsque cela est possible. ES ﬂ [aae)
chaque figure peut avoir 0, 1 ou plusieurs angles droits.

_________________________________

2.Coche la bonne réponse: @3

(€P)

(dl) et (d2) sont perpendiculaires

(¥P)

(dl) est perpendiculaire a (d4)

(d6)

@’D (d1) et (d5) sont perpendiculaires

S
/‘ “\ ) ‘\4 )

(d3) et (d4) sont perpendiculaires

1) (dl) est perpendiculaire a (d3)
(d4) est perpendiculaire a (d7)
(dl) est perpendiculaire a (d6) ][




a)43 + 58 = b) 59 + 32 = c) 97 + 36 =

d) 153 + 49 = e) 239 +71= f) 487 + 131 =
g) 525 + 438 = h) 787 + 143 = *j) 872 + 341 =
*j) 563 + 847 = *k) 1 543 + 1 789 =

--?(—-------------------.

a)43 +58 = b) 59 + 32 = c) 97 + 36 =

d) 153 + 49 = e) 239 +71= f) 487 + 131 =

g) 525 + 438 = h) 787 + 143 = *j) 872 + 341 =
*j) 563 + 847 = *K) 1 543 + 1789 =

__x____________________.

a)43 +58 = b) 59 + 32 = c) 97 + 36 =

d) 153 + 49 = e)239+71= f) 487 + 131 =
g)525+438=____ h)787+143= *j) 872 + 341 =
“j) 563 + 847 = *k) 1543 + 1 789 =

--?(—--------------------

a) 43 + 58 = b) 59 + 32 = c) 97 + 36 =

d) 153 + 49 = e) 239 +71= f) 487 + 131 =

g) 525 + 438 = h) 787 + 143 = *) 872 + 341 =
*j) 563 + 847 = *K) 1 543 + 1789 =

.-%(—--------------------

a)43 + 58 = b) 59 + 32 = c) 97 +36 =

d) 153 + 49 = e)239+71= f) 487 + 131 =
g)525+438=___  h)787+143= *j) 872 + 341 =
*)563+847=__  *k)1543+1789=

--%(—--------------------



a)43+58=101  b)59 + 32 = 91 c) 97 + 36 =133
d) 153 + 49 = 202 e) 239 + 71 = 310 f) 487 + 131 = 618
g) 525 + 438 = 963 h) 787 + 143 = 930 *j) 872 + 341 = 1213

*) 563 + 847 =1410  *k) 1543 + 1789 = 3 332

--%(—-------------------.

a)43 +58 = 101 b) 59 + 32 = 91 c) 97 + 36 = 133
d) 153 + 49 = 202 e) 239 + 71 = 310 f) 487 + 131 = 618
g) 525 + 438 = 963 h) 787 + 143 = 930 *j) 872 + 341 =1213

*) 563 + 847 =1410  *k) 1543 + 1 789 = 3 332

__x____________________.

a)43+58 = 101 b) 59 + 32 = 91 c) 97 + 36 =133
d) 153 + 49 = 202 e) 239 + 71 = 310 f) 487 + 131 = 618
g) 525 + 438 = 963 h) 787 + 143 = 930 *j) 872 + 341 = 1213

*) 563 + 847 =1410  *k) 1543 + 1789 = 3 332

.-?(—--------------------

a) 43 +58 = 101 b) 59 + 32 = 91 c) 97 + 36 = 133
d) 153 + 49 = 202 e) 239 + 71 = 310 f) 487 + 131 = 618
g) 525 + 438 = 963 h) 787 + 143 = 930 *i) 872 + 341 = 1213

*) 563 + 847 =1410  *k) 1543 + 1789 = 3 332

.-%(—--------------------

a) 43 +58 = 101 b) 59 + 32 = 91 c) 97 + 36 = 133
d) 153 + 49 = 202 e) 239 + 71 = 310 f) 487 + 131 = 618
g) 525 + 438 = 963 h) 787 + 143 = 930 *) 872 + 341 =1213

*j) 563 + 847 =1 410 *k) 1543 + 1789 = 3 332

--?(—--------------------



a)43+77 = b) 153 + 56 = c) 225 + 75 =

d) 467 + 214 = e) 872+ 129 = f) 656 + 372 =
9 g) 374 + 427 = h) 872 + 315 = *i) 1234 + 841 =
%) 2 142 + 2 956 = *k) 3912 + 1289 =

--?(—-------------------.

a)43+77 = b) 153 + 56 = c) 225 + 75 =
d) 467 + 214 = e) 872+ 129 = f) 656 + 372 =

9 g) 374 + 427 = h) 872 + 315 = *i) 1234 + 841 =
*j) 2 142 + 2 956 = *k) 3912 + 1289 =

__x____________________.

a)43+77= b) 153 + 56 = c) 225+ 75 =
d) 467 + 214 = e) 872+ 129 = f) 656 + 372 =

g g) 374 + 427 = h) 872 + 315 = *i) 1234 + 841 =
*j) 2 142 + 2 956 = *K) 3912 + 1289 =

--%(—--------------------

a)43+77= b) 153 + 56 = c) 225+ 75 =
d) 467 + 214 = e) 872+ 129 = f) 656 + 372 =

9 g) 374 + 427 = h) 872 + 315 = *i) 1234 + 841 =
*j) 2 142 + 2 956 = *k) 3912 + 1289 =

.-K—--------------------

a)43+77= b) 153 + 56 = c) 225 + 75 =
d) 467 + 214 = e) 872+ 129 = f) 656 + 372 =

9 g) 374 + 427 = h) 872 + 315 = *i) 1234 + 841 =
*j) 2 142 + 2 956 = *k) 3912 + 1289 =

--%(—--------------------



a) 43 +77=120 b) 153 + 56 = 209 c) 225 + 75 = 300

d) 467 + 214 = 681 e) 872 + 129 = 1 001 f) 656 + 372 = 1 028
9 g) 374 + 427 = 801 h) 872 + 315 =1 187 *i) 1 234 + 841 =2 075
*j) 2 142 + 2 956 = 5 098 *k) 3912 + 1289 = 5 201

--K—-------------------.

a) 43 + 77 =120 b) 153 + 56 = 209 c) 225 + 75 = 300
d) 467 + 214 = 681 e) 872 + 129 = 1 001 f) 656 + 372 = 1 028
9 g) 374 + 427 = 801 h) 872 + 315 =1 187 *i) 1 234 + 841 = 2 075
*j) 2 142 + 2 956 = 5 098 *k) 3912 + 1 289 = 5 201

__x____________________.

a) 43 +77 =120 b) 153 + 56 = 209 c) 225 + 75 = 300
d) 467 + 214 = 681 e) 872 + 129 = 1 001 f) 656 + 372 = 1 028
g g) 374 + 427 = 801 h) 872 + 315 =1187 *i) 1234 + 841 = 2 075
*j) 2 142 + 2 956 = 5 098 *k) 3912 + 1 289 = 5 201

--%(—--------------------

a)43+77 =120 b) 153 + 56 = 209 c) 225+ 75 =300

d) 467 + 214 = 681 e) 872+ 129 =1 001 f) 656 + 372 =1 028
9 g) 374 + 427 = 801 h) 872 + 315 =1 187 *i) 1234 + 841 =2 075

*j)2 142 + 2 956 = 5 098 *k) 3912 + 1289 =5 201

.-%(—--------------------

a) 43 +77=120 b) 153 + 56 = 209 c) 225 + 75 = 300
d) 467 + 214 = 681 e) 872 + 129 = 1 001 f) 656 + 372 = 1028
9 g) 374 + 427 = 801 h) 872 + 315 = 1 187 *i) 1 234 + 841 = 2 075
*j) 2 142 + 2 956 = 5 098 *k) 3912 + 1 289 = 5 201

--%(—--------------------
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1. Marque: 1. Marque:

- en vert les angles 1 / - en vert les angles 1 )/
aigus aigus

- en rouge les H - enrouge les H

angles droits angles droits

- en bleu les angles
obtus :

- en bleu les angles
obtus :

2. Indique le nombre d’angles total de chaque
polygone puis précise pour chacun :

¢ le nombre d’angles droits

¢ le nombre d’angles aigus

¢ le nombre d’angles obtus

a) c)

2. Indique le nombre d’angles total de chaque
polygone puis précise pour chacun :

¢ le nombre d’angles droits

¢ le nombre d’angles aigus

¢ le nombre d’angles obtus

A
!

S>AEm EE EE BN BN BN BN BN BN =S

* *
a) b) c) d) b) d)
...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits
...... angles aigus  ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus  ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus
...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus

1. Marque: 1. Marque:

- en vert les angles 1 )/ - en vert les angles 1 )/
aigus aigus

- en rouge les ] - enrouge les ]

angles droits angles droits

- en bleu les angles
obtus :

- en bleu les angles
obtus :

2. Indique le nombre d’angles total de chaque
polygone puis précise pour chacun :

* le nombre d’angles droits

¢ |le nombre d’angles aigus

¢ le nombre d’angles obtus

2. Indique le nombre d’angles total de chaque
polygone puis précise pour chacun :

* le nombre d’angles droits

¢ le nombre d’angles aigus

¢ le nombre d’angles obtus

a) b) C)

* *
d) a) b) c) d)
...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits
...... angles aigus  ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus .....angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus
...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus



1. Marque:

-envert les angles _J
aigus

-enrouge les n
angles droits
- en bleu les angles
obtus :

2. Indique le nombre d’angles total de chaque
polygone puis précise pour chacun : le nombre
d’angles droits, le nombre d’angles aigus, le
nombre d’angles obtus :

a) b) c) d)

...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits
...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus
...... angles obtus ..... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus

* *.

e) f)

...... angles droits - @ngles droits

...... angles aigus «... @angles aigus

...... angles obtus ... @ngles obtus

1. Marque:
- en vert les angles _J
aigus
-enrouge les n
angles droits
- en bleu les angles
obtus :

2. Indique le nombre d’angles total de chaque
polygone puis précise pour chacun : le nombre
d’angles droits, le nombre d’angles aigus, le
nombre d’angles obtus :

a) b) c) d)
...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits
...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus
...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus

*e)

...... angles droits -..... angles droits
______ angles aigus ...... angles aigus
______ angles obtus ...... angles obtus

-

1. Marque:

-en vert les angles _J
aigus

-enrouge les —|
angles droits
- en bleu les angles
obtus :

2. Indique le nombre d’angles total de chaque
polygone puis précise pour chacun : le nombre
d’angles droits, le nombre d’angles aigus, le
nombre d’angles obtus :

a) b) c) d)

...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits
...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus
...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus

* *.

e) f)

______ angles droits ...... angles droits

...... angles aigus ... @ngles aigus

...... angles obtus ...... angles obtus

1. Marque:
-en vert les angles _
aigus
-enrouge les n
angles droits
- en bleu les angles
obtus :

2. Indique le nombre d’angles total de chaque
polygone puis précise pour chacun : le nombre
d’angles droits, le nombre d’angles aigus, le
nombre d’angles obtus :

a) b) c) d)

...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits ...... angles droits
...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus ...... angles aigus
...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus ...... angles obtus

* *.

e) f)

______ angles droits ...... angles droits

______ angles aigus ...... angles aigus

...... angles obtus ... @ngles obtus



a)445+9 = b) 509 + 99 = c) 397 +9 =

d) 199 + 99 = e)1312+9 = f) 678 + 99 =
g) 387 + 99 = h) 787 + 9 = i) 872 +99 =
j)1563+9 = *k) 3626 + 99 = *1) 4 562 + 99 =
*m)7999 +9 = *n) 8 957 + 99 =

__x____________________.

a)445+9 = b) 509 + 99 = c) 397 +9 =
d) 199 + 99 = e)1312+9 = f) 678 + 99 =
g) 387 + 99 = h) 787 +9 = i) 872 +99 =
j)1563+9 = *k) 3626 + 99 = *1) 4 562 + 99 =
*m)7 999 +9 = *n) 8 957 + 99 =

--?(—-------------------.

a)445+9 = b) 509 + 99 = c) 397 +9 =
d) 199 + 99 = e)1312+9 = f) 678 + 99 =
g) 387 + 99 = h) 787 +9 = i) 872 + 99 =
j)1563+9 = *k) 3626 + 99 = *1) 4 562 + 99 =
*m) 7999 +9 = *n) 8 957 + 99 =

--%(—--------------------

a)445+9 = b) 509 + 99 = c)397 +9 =
d) 199 + 99 = e)1312+9 = f) 678 + 99 =
g) 387 + 99 = h) 787 +9 = i) 872 +99 =
j)1563+9 = *k) 3626 + 99 = *) 4562 + 99 =
*m) 7999 +9 = “n) 8 957 + 99 =

--?(—--------------------

a)445+9 = b) 509 + 99 = c)397+9 =
d) 199 + 99 = e)1312+9 = f) 678 + 99 =
g) 387 + 99 = h) 787 +9 = i) 872+ 99 =
j)1563+9 = *k) 3626 + 99 = *1) 4 562 + 99 =
*m)7999 +9 = *n) 8 957 + 99 =

--%(—--------------------



a)445+9 =454 b)509+99 =608 ) 397 +9 =406
d)199+99 =298 €)1312+9 =1321 f)678+99 =777

g) 387 +99 =486 h)787+9 =796 i)872+99 =971
j)1563+9 =1572 *k)3626+99 =3725 *I)4562+99 =4 661
*m)7999+9 =8008 *n)8957 +99 =9 056

__x____________________.

a)445+9 =454 b)509+99 =608  ¢)397 +9 =406
d)199+99 =298 €)1312+9 =1321 ) 678 +99 =777
g)387+99 =486 h)787+9 =796 i)872+99 =971
j)1563+9 =1572 *k)3626+99 =3725 *I)4562+99 =4 661
*m)7999+9 =8008 *n)8957+99 =9 056

--?(—-------------------.

a)445+9 =454 b)509+99 =608 ¢)397 +9 =406
d)199+99 =298 €)1312+9 =1321 f)678+99 =777
g)387+99 =486 h)787+9 =796 i)872+99 =971
j)1563+9 =1572 *k)3626+99 =3725 *I)4562+99 =4 661
*m)7999+9 =8008 *n)8957 +99 =9 056

--%(—--------------------

a)445+9 =454 b)509+99 =608 c)397 +9 =406
d)199+99 =298 €)1312+9 =1321 f)678+99 =777
g)387+99 =486 h)787+9 =796 i)872+99 =971
j)1563+9 =1572 *k)3626+99 =3725 *I)4562+99 =4 661
*m)7999+9 =8008 *n)8957 +99 =9 056

--?(—--------------------

a)445+9 =454 b)509+99 =608 ) 397 +9 =406
d)199+99 =298 €)1312+9 =1321 f)678+99 =777

g) 387 +99 =486 h)787+9 =796 i)872+99 =971
j)1563+9 =1572 *k)3626+99 =3725 *I)4562+99 =4 661
*m)7999+9 =8008 *n)8957 +99 =9 056

--%(—--------------------



a) 43 +999 = b) 188 + 99 = c)2258 +9 =

d) 467 + 999 = e) 678 +99 = f)7654+9 =
9 g) 374 + 999 = h) 8 765 + 999 = i)1234+99 =

j)12616 +99 = *k) 32912+ 99 =

*1) 67 876 + 999 = *m) 99 765 + 999 =

--K—-------------------.

a) 43 +999 = b) 188 + 99 = c)2258+9 =
d) 467 + 999 = e) 678 +99 = f)7654+9 =
9 g) 374 + 999 = h) 8 765 + 999 = i)1234+99 =
j)12616+99 = *k) 32 912 + 99 =
*1) 67 876 + 999 = *m) 99 765 + 999 =

__x____________________.

a) 43 +999 = b) 188 + 99 = c)2258+9 =
d) 467 + 999 = e) 678 +99 = f)7654+9 =

g) 374 + 999 = h) 8 765 + 999 = i) 1234 +99 =
j)12616+99 = *k) 32912+ 99 =

*1) 67 876 + 999 = *m) 99 765 + 999 =

--%(—--------------------

a) 43 +999 = b) 188 + 99 = c)2258+9 =

d) 467 + 999 = e) 678+ 99 = f)7654+9 =
9 g) 374 + 999 = h) 8 765 + 999 = i)1234+99 =

j) 12616 +99 = *k) 32912+ 99 =

*1) 67 876 + 999 = *m) 99 765 + 999 =

.-%(—--------------------

a) 43 +999 = b) 188 + 99 = c)2258+9 =

d) 467 + 999 = e) 678+ 99 = f)7654+9 =
9 g) 374 + 999 = h) 8 765 + 999 = i)1234+99 =

j) 12616 +99 = *k) 32912 + 99 =

*1) 67 876 + 999 = *m) 99 765 + 999 =

--%(—--------------------



a)43+999 =1042 b)188+99 =287 ¢)2258+9 =2 267

d) 467 + 999 =1466 e)678+99 =777 f)7654+9 =7 663
9 g)374+999 =1373 h)8765+999 =9764 i)1234+99 =1333

j) 12616 +99 =12715 *k) 32912+ 99 =33 011

*) 67 876 + 999 =68 875 *m) 99 765 + 999 = 100 764

--?(—-------------------.

a)43+999 =1042 b)188+99 =287 ¢)2258+9 =2267

d) 467 + 999 =1466 e)678+99 =777 f)7654+9 =7 663
9 g)374+999 =1373 h)8765+999 =9764 i)1234+99 =1333

j) 12616 +99 =12715 *k) 32912+ 99 =33 011

*1) 67 876 + 999 =68 875 *m) 99 765 + 999 =100 764

__x____________________.

a)43+999 =1042 b)188+99 =287 ¢)2258+9 =2267

d) 467 + 999 =1466 e)678+99 =777 f)7654+9 =7 663
g)374+999 =1373 h)8765+999 =9764 i)1234+99 =1333
j) 12616 +99 =12715 *k) 32912+ 99 =33 011

*1) 67 876 + 999 =68 875 *m) 99 765 + 999 =100 764

--?(—--------------------

a)43+999 = 1042 b)188+99 =287 ¢)2258+9 =2 267

d) 467 + 999 =1466 €)678+99 =777 f)7654+9 =7 663
9 g)374+999 =1373 h)8765+999 =9764 i)1234+99 =1333

j)12616+99 = 12715 *k) 32912 +99 =33 011

*1) 67 876 + 999 =68 875 *m) 99 765 + 999 = 100 764

.-%(—--------------------

a)43+999 = 1042 b)188+99 =287 ¢)2258 +9 =2 267

d) 467 + 999 = 1466 €)678+99 =777 f)7654+9 =7 663
9 g)374+999 =1373 h)8765+999 =9764 i)1234+99 =1333

j)12616+99 = 12715 *k) 32912 +99 =33 011

*1) 67 876 + 999 =68 875 *m) 99 765 + 999 = 100 764

--%(—--------------------
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1.Compare chaque duo d’angles a I’aide de papier calque.
Inscris les signes de comparaison sur les pointillés : > ou <

) "’< ........ >
c>< ........ > ¥

2. Range ces angles du plus petit au plus grand : (aide-toi de papier calque)

b mm m mm o o e o o o

1.Compare chaque duo d’angles a I’'aide de papier calque.
Inscris les signes de comparaison sur les pointillés : > ou <

T ”’< ........ >>
c>< ________ > ”

2. Range ces angles du plus petit au plus grand : (aide-toi de papier calque)

SIS A B




1. Complete ces droites : 1. Complete ces droites : C

1000 2 000 1000 2 000 (
A. | | | I | | | | | A. | ! | ] | | | I |
La droite A est graduée de ... en ... . La droite A est graduée de ... en ... .
3000 4 000 3000 4000
B. I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | l B, I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | I
La droite B est graduée de ... en ... . La droite B est graduée de ... en ... .
6 500 7 500 6 500 7 500
*Clllllllllllllllllllllllllllllll *CI11111111111111[1111|111111|11|
La droite C est graduée de ... en ... . La droite C est graduée de ... en ... .
2. a) Sur du papier a carreaux, trace une demi droite graduée 2. a) Sur du papier a carreaux, trace une demi droite graduée
allant de 3 000 a 5 000 ( 1 carreau = 200). allant de 3 000 a 5 000 ( 1 carreau = 200).
b) Place les lettres suivantes en fonction de leur valeur. b) Place les lettres suivantes en fonction de leur valeur.

A =3400 B = 4200 *C=4800 A =3400 B = 4200 *C=4800



1. Compléte ces droites : 9 1. Compléte ces droites :

20 000 30 000 20 000 30 000
A. | | | | | | | A. | | | ! | | |

! [ X ! et

La droite A est graduée de ... en ... . La droite A est graduée de ... en ... .

40 000 50 000 40 000 50 000
B. I | | | | l | | | | l | | | | I | | | | I B. I ) ) ) ) I ) ] ) ) I I | 1 L I I | L | I
La droite B est graduée de ... en ... . La droite B est graduée de ... en ... .
22 500 23 500 22 500 23 500
*Cllllllllll|||11|11||||11|l|1||| *CI|11|l|1|||||11|1|||l|111111|||
La droite C est graduée de ... en ... . La droite C est graduée de ... en ... .
2. a) Sur du papier a carreaux, trace une demi droite 2. a) Sur du papier a carreaux, trace une demi droite
graduée allant de 50 000 a 70 000 ( 1 carreau = 2 000). graduée allant de 50 000 a 70 000 ( 1 carreau = 2 000).
b) Place les lettres suivantes en fonction de leur b) Place les lettres suivantes en fonction de leur

valeur. A = 56000 B =62 000 *C =68 000 valeur. A = 56000 B =62 000 *C =68 000
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Sy /e s ooy

T =gxg T =.x9 T =gxg
T =6X/ T =6X9 T =6XY
T =.Xg§ T =gxg T =6xy
——=px0l ——=zx6 T =o0Lxg
- =6X1LL =6X8 - =6X/.
= LX L) =1X8 - =.LXg
- =EX L =6XYV =2X6
- =9Xg - =6X| =1X8
- =9Xg = 6XEg =1Xg
~ =.Xxg S =9X L =¥ Xc
- =9X6 - =8X L - =G6X0l
- =2X9 - =PXg§ ~ =G6X6
= gXg - =LXgG - =8X¢
T =0l Xy T =egXllL =6X9
- =LX6 =P XLL =1Xg
=Xz T =GXg - =LXLL

VA oo op <epef;

Sty /e s ooy

T =gXxg T =.X9 T =gxe
T =6X. T =6X9 T =6X¥
T =.X§ T =gxg T =6x/
——=pxQl —=2Xx6 T =01LXx2
T =6X1lL =6X8 T =6X/
T =X =1Xx8 T =.Xxg
T =eXx|lL =6X¥ =2X6
T =9Xxg T =g6x| =1X8
T =9xg T =6Xg =IX¢
T =.X8 T =9X1lL =y Xg
——=9X6 T =8X|L - =6§Xx0}
T =2Xx9 T =¥Xg T =GX6
T =¢Xx8 T =.X§ T =8Xxg
T =0LXy T =gXx|l =6X9
T =.X6 T =yXxLL =1Xg
T =6Xg¢ T =G6Xg T =LXLL

CM1 - P1 - SEM 4 - S5 - Tables de multiplication



Qe /e s

- =gXg - =.X9 - =2gXZ¢
- =6X/. - =6X9 - =6XYV
- =.Xg - =6X¢g - =6X/
— =y x0l —=zx6 T =0LXg
- =6X1LL =6X8 - =6X/.
o =LX L) =1X8 - =.X¢
S =EX Ll =6XYV =2ZX6

=9X¢ - =6X| =1X8

= 0LXLL - =6Xg =IXxeg

=/X8 = 9X 1L =yXg
T =9X6 T =8X1l — =gXxol
T =gx9 T =pXg -~ =6Xe6
— =¢gx8g T =.Xg T =8Xxg
T =0LXYy T =egXll =6X9
- =.X6 =X =1Xg
—=gXxg T =GXg - =LXLL

—UoneJgdo anbeyo Jnod asuodal B[ Stog

ZIND ool op sapgop

Sy /s s o

T =¢gXeg T =.X9 T =gXeg
T =6X/. T =6X9 T =6XYP
T =LX§ T =gxg T =6x/
=4 X0l T =2X6 T =0LXxg
T =6XLL =6X8 T =6X/.
A =1X8 T =.lXg
T =eX L =6X¥ =ZX6
= 0LXLL - =6X| =1X8
T =9Xg T =6XE€ =1X¢g
T =.X8 T =9X[LL =¥ Xg
T =9X6 T =8XILL T =6Xx0l
- =2gXx9 — =¥X§ T =G6X6
T =¢X8 T =LXS§ T =8Xg
T =0l Xy T =gXlL =6X9
T =.X6 T =P XL =1Xg
T =6Xg¢ ~ =G6X§ T =X

—UoneJgdo anbeyo Jnod osuodar B[ Sog

ZND oot op sopgop

CM2 - P1 - SEM 4 - S5 - Tables de multiplication



9x2=18
6x3=18
3x4=12
2x6=12
6 x10 =60
8x3=24
7x10=70
1x1=1
3x7=21
5x10=50
4x2=8
7Xx9=63
9x1=9
7x6=42
5x3=15
1x6=6

7x4 =28
7x3 =21
9x3=27
7x1=7
3x7 =21
5x1=5
8 x 8 =64
9x7 =63
3x8=24
7x1=7
2x4=8
1x1=1
3x2=6
5x2=10
9x6 =54
4x2=8

9x6=54
8x1=8
5x2=10
8x7 =56
3x6=18
5x6=30
2x10=20
5x9=45
3x7=21
6x4=24
9x3=27
1x4=4
5x7=35
8x6=48
7x4 =28
6x2=12



Gomection tables : CM2

5x1=5
6x9 =54
2x8=16
9x5=45
10x 5 =50
2x4=8
3x1=3
8x1=8
9x2=18
2x7=14
7x9=63
2x10=20
7x5=35
4x9 =236
2x2=4

11 x4 =44
11 x2=22
5x7=35
5x4=20
11 x 8 =88
11 x 6 =66
3x9 =27
1x5=5
4x9 =36
8x1=8
8x9=72
9x2=18
3x5=15
6x5=30
6x7=42

9x7=63
4x10=40
8x3=24
6x2=12
9x6=54
8x7=56
2x6=12

11x10 =110

11 x3 =33
11x7=77
11x9=99
10x4 =40
5x7=35
7x9=63
3x3=9



1. Avec du papier calque, reproduis les angles mis en évidence par les positions de ces sportifs
participant aux Jeux Olympiques d’été :

1. Avec du papier calque, reproduis les angles mis en évidence par les positions de ces sportifs
participant aux Jeux Olympiques d’été :

%(—---- HEE BN BN BN BN BN BN BN B B =
1. Avec du papier calque, reproduis les angles mis en évidence par les positions de ces sportifs
participant aux Jeux Olympiques d’été :

CM1I/CM?2- P1 -SEM 4 - S5 ANGLES: REPRODUCTION



0 1 2
0 1 2
ﬂﬁmmm
0 1 2

SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS



CM2 P1-SEM 5-S4- FRACTIONS DECIMALES VIERGES



a)445-9 = b) 509 - 99 = c)1397-9 =

d) 129-99 = e)321-9 = f)678-99 =

g) 327 -99 = h) 787 -9 = i) 879-99 =
j)563-9 = *k) 3626 - 99 = *1) 4562 - 99 =
*m)7999-9 = *n) 3957 - 99 =

__x____________________.

a)445-9 = b) 509 - 99 = c)1397-9 =

d) 129-99 = e)321-9 = f)678-99 =
g)327-99 = h)787-9 = i) 879-99 =
j)563-9 = *k) 3626 - 99 = *1) 4 562 - 99 =
*m)7999-9 = *n) 3957 -99 =

--?(—-------------------.

a)445-9 = b) 509 - 99 = c)1397-9 =

d) 129-99 = e)321-9 = f)678-99 =

g) 327-99 = h) 787 -9 = i) 879-99 =
j)563-9 = *K) 3626 - 99 = *1) 4562 - 99 =
*m)7999-9 = *n) 3957 - 99 =

--%(—--------------------

a)445-9 = b) 509 - 99 = c)1397-9 =

d) 129-99 = e)321-9 = f)678-99 =

g) 327 -99 = h) 787 -9 = i) 879-99 =
j)563-9 = *k) 3626 - 99 = *1) 4562 - 99 =
*m)7999-9 = *n) 3957 - 99 =

--?(—--------------------

a)445-9 = b) 509 - 99 = c)1397-9 =

d) 129-99 = e)321-9 = f)678-99 =

g) 327 -99 = h) 787 -9 = i) 879-99 =
j)563-9 = *k) 3626 - 99 = *1) 4 562 - 99 =
*m)7999-9 = *n) 3957 - 99 =

--%(—--------------------



a)445-9=436. b)509-99 =410. ¢)1397-9 = 1388
d)129-99 =30 €)321-9 =312 ) 678-99 =579
g)327-99 =228 h)787-9 =778  i)879-99 = 780.
j)563-9 =554. *k)3626-99 =3527 *I)4562-99 =4 463
*m)7999-9 =7990 *n)3957-99 = 3858

__x____________________.

a)445-9=1436. b)509-99 =410. ¢)1397-9 =1 388
d)129-99 =30 €)321-9 =312 ) 678-99 =579
g)327-99 =228 h)787-9 =778  i)879-99 =780.
j)563-9 =554. *k)3626-99 =3527 *I)4562-99 =4 463
*m)7999-9 =7990 *n)3957-99 = 3858

--?(—-------------------.

a)445-9=436. b)509-99 =410. ¢)1397-9 =1 388
d)129-99 =30 €)321-9 =312 ) 678-99 =579
g)327-99 =228 h)787-9 =778  i)879-99 = 780.
j)563-9 =554. *k)3626-99 =3527 *I)4562-99 =4 463
*m)7999-9 =7990 *n)3957-99 = 3858

--%(—-------------------.
a)445-9=436. b)509-99 =410. ¢)1397-9 =1 388
d)129-99 =30 €)321-9 =312 ) 678-99 =579
g)327-99 =228 h)787-9 =778  i)879-99 = 780.
j)563-9 =554. *k)3626-99 =3527 *I)4562-99 =4 463
*m)7999-9 =7990 *n)3957-99 = 3858

--?(—--------------------

a)445-9=436. b)509-99 =410. ¢)1397-9 =1388
d)129-99 =30 €)321-9 =312 ) 678-99 =579
g)327-99 =228 h)787-9 =778  i)879-99 = 780.
j)563-9 =554. *k)3626-99 =3527 *I)4562-99 =4 463
*m)7999-9 =7990 *n)3957-99 = 3858

--%(—--------------------



a) 1243 - 999 = b) 188 - 99 = c)2658-9 =

d) 4 567 - 999 = e) 678-99 = f)7784-9 =
9 g) 1374-999 = h) 8 765 - 999 = i) 234-99 =

j)1216-99 = *K) 32 654 - 99 =

*1) 69 876 - 999 = *m) 99 324 - 999 =

--K—-------------------.

a) 1243 -999 = b) 188-99 = c)2658-9 =
d) 4 567 - 999 = e) 678-99 = f)7784-9 =
g) 1374-999 = h) 8 765 - 999 = i) 234-99 =
j)1216-99 = *k) 32 654 - 99 =

*1) 69 876 - 999 = *m) 99 324 - 999 =

__x____________________.

a) 1243 -999 = b) 188 - 99 = c)2658-9 =

d) 4 567 - 999 = e) 678-99 = f)7784-9 =
g) 1374-999 = h) 8 765 - 999 = i) 234-99 =
j)1216-99 = *k) 32 654 - 99 =

*1) 69 876 - 999 = *m) 99 324 - 999 =

--%(—--------------------

a) 1243 -999 = b) 188-99 = c)2658-9 =

d) 4 567 - 999 = e) 678-99 = f)7784-9 =
99)1374-999= h) 8 765 - 999 = i) 234 -99 =

j)1216-99 = *K) 32 654 - 99 =

*1) 69 876 - 999 = *m) 99 324 - 999 =

.-%(—--------------------

a) 1243 -999 = b) 188 - 99 = c)2658-9 =

d) 4 567 - 999 = e) 678-99 = f)7784-9 =
9 g) 1374-999 = h) 8 765 - 999 = i) 234-99 =

j)1216-99 = *K) 32 654 - 99 =

*1) 69 876 - 999 = *m) 99 324 - 999 =

--%(—--------------------



a)1243-999=244 b)188-99 =89. ¢)2658-9 =20649

d) 4567 -999 =3568. e)678-99 =579 f)7784-9 =7775
9 g)1374-999 =375 h)8765-999 =7766 1i)234-99 =135

j)1216-99 =1117 *k) 32654 -99 =32 555

*1) 69 876 - 999 =68 877 *m) 99 324 - 999 =98 325

--?(—-------------------.

a)1243-999=244 b)188-99 =89. ¢)2658-9 = 2649
d)4567-999 =3568. €)678-99 =579 f)7784-9 =7775
9 g)1374-999 =375 h)8765-999 =7766 i)234-99 =135
j)1216-99 =1117 *k) 32654 - 99 =32 555
*1) 69 876 - 999 =68 877 *m) 99 324 - 999 = 98 325

__x____________________.

a)1243-999=244 b)188-99 =89. ¢)2658-9 = 2649
d) 4567 -999 =3568. €)678-99 =579 f)7784-9 =7775
g) 1374-999 =375 h)8765-999 =7766 i)234-99 =135
j)1216-99 =1117 *k) 32654 -99 =32 555

*1) 69 876 - 999 =68 877 *m) 99 324 - 999 = 98 325

--?(—--------------------

a)1243-999=244 b)188-99 =89. ¢)2658-9 =2 649
d)4567-999 =3568. €)678-99 =579 f)7784-9 =7775
g)1374-999 =375 h)8765-999 =7766 i)234-99 =135
j)1216-99 =1117 *k) 32654 - 99 =32 555

*1) 69 876 - 999 =68 877 *m) 99 324 - 999 = 98 325

.-%(—--------------------

a)1243-999=244 b)188-99 =89. ¢)2658-9 = 2649
d)4567-999 =3568. €)678-99 =579 f)7784-9 =7775
9 g)1374-999 =375 h)8765-999 =7766 i)234-99 =135
j)1216-99 =1117 *k) 32654 -99 =32 555
*1) 69 876 - 999 =68 877 *m) 99 324 - 999 = 98 325

--%(—--------------------
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Voici un nombre : 9 255

1. Ecris-le en lettres :

2. Décompose-le :

3. Entoure en vert le chiffre des centaines et en bleu le nombre d’unités : 9 245

4. Encadre-le a la centaine:

5. Indique a quel nombre correspond chaque fléche :

7 000 8 000
*CIIIIIIIIIIIlllllllllllllllllllI

B !

1. Evalue le résultat de ces opérations :
a)6789+2213=
b) 9765 - 5 890 =

2: Calcule : 9 3 5 7 19 5
+ |7 2 2 1 - 5
+ 8 2 5

Géomeétrie

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
0

1. Trace une droite (d1).

2. Place un point A sur (d1). :

3. Trace (d2) la perpendiculaire a (d1) :
passant par A. .

4. Place un point B sur (d2).

5. Trace (d3) la droite paralléle a (d1)
passant par B.

---------------------------------------------------------------------------------

CM?2-PI1-SEM5-S51 EVALUATION FORMATIVE



:\'//: GMQ : T%to[ecomawbwnwy@émode/l —,\\’/\:
q Y

Voici un nombre : 76 438

1. Ecris-le en lettres :

2. Décompose-le :

3. Entoure en vert le chiffre des centaines et en bleu le nombre d’unités: 76 438

4. Encadre-le au millier:

5. Indique a quel nombre correspond chaque fléche :

30 000 40 000
*CIIIIIIIIIIIlllllllllllllllllllI

B !

1. Evalue le résultat de ces opérations :
a) 37 890 + 345 + 5 267 =
b) 89765-7125=

2: Calcule :

N o

+ +
o o ©
o N B
N N O
g =~
]
]

Géomeétrie

NN NN NN NN NN NN NN NS S NN NS NN NSNS NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEED,

1. Trace une droite (d1).

2. Place un point A sur (d1). .

3. Trace (d2) la perpendiculaire a (d1) :
passant par A. .

4. Place un point B sur (d2).

5. Trace (d3) la droite paralléle a (d1)
passant par B.

CM?2-PI1-SEM5-S51 EVALUATION FORMATIVE



Pronom :

Voici un nombre : 9 255
1. Ecris-le en lettres : neuf-mille-deux-cent-cinquante-cinqg
2. Décompose-le : (9x1 000) + (2x100) + (5x10) + 5
3. Entoure en vert le chiffre des centaines et en bleu le nombre d’unités :
4. Encadre-le a la centaine: 9200 <9 245 <9 300

5. Indique a quel nombre correspond chaque fléche :

7 000 8 000
*CllllllllllllllllllllllllllllllI

7 SI)O 8 5130 9 41)0

1. Evalue le résultat de ces opérations :
a)6789+2213=7000+2000=9000
b) 9 765 - 5890 =10 000 - 6 000 =4 000

11 1

2: Calcule : 9 3 5 7 1913 5 7
+ 7 2 2 1 - 5 2 4 5
+ 825 1.4 1 .1 2
1. 74 0 3

Géomeétrie

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
0

1. Trace une droite (d1).

2. Place un point A sur (d1). .

3. Trace (d2) la perpendiculaire a (d1) Vérifier selon le tracé des éléves
passant par A.

4. Place un point B sur (d2).

5. Trace (d3) la droite paralléle a (d1)
passant par B.

---------------------------------------------------------------------------------

CM?2-PI1-SEM5-S51 EVALUATION FORMATIVE CORRECTION



Pronom :

Voici un nombre : 76 438
1. Ecris-le en lettres : soixante-seize-mille-quatre-cent-trente-huit
2. Décompose-le : (7x10 000) + (6x1 000) + (4x100) + (3x10) + 8
3. Entoure en vert le chiffre des centaines et en bleu le nombre d’unités : (76438
4. Encadre-le au millier: 76 000 <76 438 <77 000

5. Indique a quel nombre correspond chaque fléche :

30 000 40 000
*CIIllllllllllllllllllllllllllllI

!

35 000 45 000 54 000

1. Evalue le résultat de ces opérations :
a) 37 890 + 345 + 5 267 =40 000 + 300 + 5 000 = 45 300
b) 89 765 - 7 125 =90 000 - 7 000 = 83 000

c 21 1 1

2: Calcule : 69 4 57 8 9 356 7 7 3 6 8
+ 7 5 2 2 1 -5 2 1.4 5 - 24 8 5
+ 8 6 2 5 3.7 2 1 2 4 8 8 3
15 3 30 3

Géomeétrie
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1. Trace une droite (d1).

2. Place un point A sur (d1).

3. Trace (d2) la perpendiculaire a (d1) Vérifier selon le tracé des éléves
passant par A.

4. Place un point B sur (d2).

5. Trace (d3) la droite paralléle a (d1)
passant par B.
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